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Події

18:07
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ЮНЕСКО продовжує демонструвати нездатність
виконувати свій мандат – МЗС щодо реакції на обстріл
Лаври

16:59
15.06.2026

"Нафтогаз" допоможе відновити Лавру та
кіностудію Довженка та закликає бізнес
долучатися до ініціативи

16:36
15.06.2026

МЗС спростувало повідомлення про
добровільну відставку посла України на Кіпрі
Ніжинського

16:20
15.06.2026

"Євросолідарність" закликає світ до жорсткої
реакції на геноцидні практики Росії

15:30
15.06.2026

Віцеспікерка Ради Кондратюк пропонує
виключити Росію з ЮНЕСКО

15:15
15.06.2026

Соболев: внаслідок обстрілу РФ пошкоджено
будівлю центрального апарату
Держекоінспекції в Києві

14:52
15.06.2026

Прем'єрка Італії: Агресія Росії є
неприйнятною; підтримка Києва стане
головним питанням на саміті G7

14:33
15.06.2026

ДЕСС вчергове закликає духовенство і мирян
УПЦ вийти зі складу Московського
патріархату

14:27
15.06.2026

Міністр закордонних справ Італії після
обстрілу Києво-Печерської лаври: Москва не
хоче миру

13:42
15.06.2026

УЧХ працював на всіх локаціях ліквідації
наслідків російської комбінованої атаки на
Київ

13:40
15.06.2026

ЮНЕСКО засуджує напади на культурні
цінності та готова надавати допомогу у
відновленні в рамках мандату

Фото: Євстратій Зоря

Речник Міністерства закордонних справ України Георгій Тихий розцінив реакцію
Організації об’єднаних націй з питань освіти, науки і культури (ЮНЕСКО) на пожежу в
Києво-Печерський лаврі в Києві, яка сталася внаслідок російської атаки в ніч на понеділок,
свідченням її слабкості та відсутності лідерства .

"Абсурд. Організація, відповідальна за захист культурної спадщини, навіть не знає, від кого
її захищає. Чому так важко просто сказати "російський удар". На жаль, за Халеда Ель-Енані
(генеральний директор ЮНЕСКО – ІФ-У) ЮНЕСКО продовжує демонструвати відсутність
лідерства, слабкість і нездатність виконувати свій мандат", – написав Тихий в Х у
понеділок.

Як повідомлялося, п’ятеро людей загиблих та 35 постраждалих внаслідок російської атаки
по Києву в ніч на понеділок. Щонайменше 26 житлових будинків пошкоджено, горів дах
Успенського собору Києво-Печерської лаври, також окупанти атакували кіностудію імені
Олександра Довженка в Києві. Удар завдав значної шкоди зовнішньому вигляду та інтер’єру
Успенського собору, а також постраждали сусідні історичні споруди, включаючи елементи
фортифікаційного комплексу Лаври та вежу Івана Кушника.

Національна комісія України у справах ЮНЕСКО рішуче засудила російський удар,
внаслідок якого постраждали територія Києво-Печерської Лаври – об’єкта всесвітньої
спадщини ЮНЕСКО – та інші об’єкти, і закликала до невідкладного візиту експертів
ЮНЕСКО для фіксації пошкоджень і надання об’єктивної та неупередженої оцінки.

Віцеспікерка Верховної Ради Олена Кондратюк закликала держави-членм ЮНЕСКО
виключити РФ з організації.

ЮНЕСКО у відповідь виступило із заявою, в якій засудило "напади на культурні цінності,
навчальні заклади, студентів, працівників освіти та працівників ЗМІ, що охороняються
міжнародним правом". "Пошкодження таких закладів позбавляє громади доступу до
культури, освіти та спільних просторів, які є важливими для відновлення та соціальної
згуртованості", – йдеться в документі.

Перед тим, 6 червня, міністр закордонних справ Андрій Сибіга поінформував гендиректора
ЮНЕСКО про масовані російські атаки, внаслідок яких пошкоджено низку важливих
культурних установ України. За словами глави МЗС, особливо цинічно, що РФ як член
ЮНЕСКО продовжує атакувати культурну спадщину, демонструючи повне ігнорування
основних принципів та цілей організації. Сибіга запросив Ель-Енані відвідати Україну та на
власні очі побачити наслідки атак РФ.

Теги: #лавра  #атаки_рф  #юнеско  #мзс
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Цілеспрямована атака РФ по району Лаври та
Мистецького арсеналу підтверджена –
Зеленський

Одна з постраждалих в Києві померла в лікарні
– 5 жертв у столиці внаслідок масованої атаки
ворога, повідомив Кличко

У ніч на понеділок збито 632 ворожі цілі: 50
ракет та 582 ворожі БпЛА, було влучання 20
балістичних ракет та 27 ударних БпЛА на 42
локаціях

П'ятеро загинули, ще 9 постраждали внаслідок
нічного ракетного удару по Харкову

Четверо загиблих і 23 поранених внаслідок
масованої гібридної атаки ворога на Київ

О СТА Н Н Є

Стефанчук розпочав робочий візит до Великої
Британії

НБУ з 16 червня вводить в обіг банкноти 100 грн із
гаслом "Слава Україні! Героям слава!"

Апеляційний суд залишив без змін вирок у справі
розкрадання коштів кіностудії ім. О. Довженка – САП

В ЄС підтвердили факт підготовки Китаєм
російських військових для війни в Україні – Каллас

Міноборони про джерела фінансування підвищення
зарплат військовим: гроші з бюджетів відомства

Понад половина підатестаційного керівного складу
БЕБ вибуло менше ніж за рік

Поліцейські вилучили бойову частину "Герань-2"
поблизу проїжджої частини в Києві

Двоє українців визнані винними в організації підпалу
будинку Стармера, третього виправдано – ЗМІ

Міноборони про звільнення зі служби: Проведений
час в армії не буде рахуватися лінійно

Міноборони про 30 тис. грн зарплати тиловикам:
Нам хотілося б і більше, але виходимо з тих
ресурсів, які є

2 хв читати      
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